
日吉津村　村づくり村民アンケート調査／単純集計結果
回答割合
（％）

回答件数

問１．自治会 284

日吉津上１ 14.1 40

日吉津上２ 12.0 34

日吉津下口 18.7 53

海川 13.4 38

富吉 20.8 59

今吉 17.3 49

樽屋 0.7 2

無回答 3.2 9

問２．性別 284

男性 45.8 130

女性 53.9 153

無回答 0.4 1

問３．年齢 284

19歳以下 1.1 3

20～29歳 7.0 20

30～39歳 10.2 29

40～49歳 16.5 47

50～59歳 11.3 32

60～69歳 22.5 64

70～79歳 18.7 53

80歳以上 12.0 34

無回答 0.7 2

問４．職業 284

会社員・公務員等 37.7 107

自営業（農林水産業） 4.9 14

自営業（商工業・その他） 3.5 10

パート・アルバイト・派遣社員など 15.5 44

学生 1.8 5

家事専業 8.5 24

無職 26.4 75

その他 1.1 3

無回答 0.7 2

問５．通勤先・通学先 284

日吉津村 13.4 38

大山町 1.4 4

南部町 1.1 3

伯耆町 0.7 2

日南町 0.0 0

日野町 1.4 4

江府町 0.0 0

米子市 37.0 105

境港市 0.7 2

松江市 1.8 5

安来市 1.1 3

その他県内の市町 1.1 3

その他県外の市町村 0.7 2

通勤・通学はしていない 27.5 78

無回答 12.3 35
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日吉津村　村づくり村民アンケート調査／単純集計結果
回答割合
（％）

回答件数

問６．世帯での生計の柱 284

専業農家 1.8 5

農業を主にしながら、他の仕事も兼業 2.1 6

他の仕事を主にしながら、農業も兼業 8.5 24

給与所得のみ 35.6 101

年金所得のみ 28.5 81

年金所得の他に、何か収入を得たい 17.6 50

商業、建設・製造業、サービス業などを自営 3.5 10

その他 1.4 4

無回答 1.1 3

問７【日吉津村のイメージ】（１）交通が便利で快適な村である 284

そう思う 32.0 91

どちらかといえばそう思う 33.5 95

どちらともいえない 18.0 51

どちらかといえばそう思わない 7.7 22

そう思わない 7.4 21

無回答 1.4 4

問７（２）活気にあふれた村である 284

そう思う 14.1 40

どちらかといえばそう思う 47.5 135

どちらともいえない 28.2 80

どちらかといえばそう思わない 6.3 18

そう思わない 2.5 7

無回答 1.4 4

問７（３）きれいな村である 284

そう思う 22.2 63

どちらかといえばそう思う 48.9 139

どちらともいえない 24.3 69

どちらかといえばそう思わない 1.4 4

そう思わない 2.1 6

無回答 1.1 3

問７（４）災害や事故が少なく安全な村である 284

そう思う 30.3 86

どちらかといえばそう思う 41.5 118

どちらともいえない 21.5 61

どちらかといえばそう思わない 3.5 10

そう思わない 1.8 5

無回答 1.4 4

問７（５）緑豊かで自然に恵まれた村である 284

そう思う 23.9 68

どちらかといえばそう思う 38.7 110

どちらともいえない 25.4 72

どちらかといえばそう思わない 7.0 20

そう思わない 3.2 9

無回答 1.8 5
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日吉津村　村づくり村民アンケート調査／単純集計結果
回答割合
（％）

回答件数

問７（６）人のあたたかみが感じられる村である 284

そう思う 22.5 64

どちらかといえばそう思う 43.3 123

どちらともいえない 26.1 74

どちらかといえばそう思わない 4.9 14

そう思わない 1.8 5

無回答 1.4 4

問７（７）健康的な村である 284

そう思う 20.8 59

どちらかといえばそう思う 45.8 130

どちらともいえない 27.8 79

どちらかといえばそう思わない 3.2 9

そう思わない 1.1 3

無回答 1.4 4

問７（８）物価が手頃で買物がしやすい村である 284

そう思う 24.6 70

どちらかといえばそう思う 43.0 122

どちらともいえない 23.9 68

どちらかといえばそう思わない 4.2 12

そう思わない 2.5 7

無回答 1.8 5

問７（９）地価が手頃で不動産を購入しやすい村である 284

そう思う 7.0 20

どちらかといえばそう思う 20.8 59

どちらともいえない 43.0 122

どちらかといえばそう思わない 15.8 45

そう思わない 9.2 26

無回答 4.2 12

問７（１０）生活しやすい村である 284

そう思う 34.5 98

どちらかといえばそう思う 48.9 139

どちらともいえない 11.6 33

どちらかといえばそう思わない 1.8 5

そう思わない 2.1 6

無回答 1.1 3

問７（１１）安心して子育てができる村である 284

そう思う 34.5 98

どちらかといえばそう思う 43.7 124

どちらともいえない 16.9 48

どちらかといえばそう思わない 1.4 4

そう思わない 1.1 3

無回答 2.5 7
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日吉津村　村づくり村民アンケート調査／単純集計結果
回答割合
（％）

回答件数

問７（１２）将来性のある村である 284

そう思う 29.6 84

どちらかといえばそう思う 39.1 111

どちらともいえない 22.5 64

どちらかといえばそう思わない 5.3 15

そう思わない 2.5 7

無回答 1.1 3

問７（１３）村民として誇れる村である 284

そう思う 32.4 92

どちらかといえばそう思う 39.4 112

どちらともいえない 21.8 62

どちらかといえばそう思わない 3.2 9

そう思わない 1.8 5

無回答 1.4 4

問８．日吉津村の愛着度 284

とても好き 31.0 88

どちらかといえば好き 53.5 152

どちらともいえない 13.0 37

どちらかといえば好きではない 2.1 6

きらい 0.4 1

問９．日吉津村の住みやすさ 284

住みやすい 45.4 129

どちらかといえば住みやすい 42.3 120

どちらともいえない 10.2 29

どちらかといえば住みにくい 0.7 2

住みにくい 1.4 4

問１０．日吉津村での永住意向 284

住み続けたい 59.9 170

どちらかといえば住み続けたい 27.8 79

どちらかといえば住み続けたくない 6.0 17

住み続けたくない 0.4 1

無回答 6.0 17
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日吉津村　村づくり村民アンケート調査／単純集計結果
回答割合
（％）

回答件数

問１１．住み続けたくないと思う理由 18

公園や緑地など自然環境がよくない 5.6 1

通勤や通学など交通の便がよくない 33.3 6

働く場所がない 11.1 2

消防・防災・防犯体制が整っていない 5.6 1

子育て・教育環境が整っていない 5.6 1

保健・医療・福祉サービスが整っていない 11.1 2

価格や広さなど住宅事情がよくない 5.6 1

買物など日常生活が不便 11.1 2

行政サービスが不足している 16.7 3

近所付き合いがしにくい 27.8 5

村のイメージがよくない 0.0 0

文化・スポーツ環境が整っていない 0.0 0

歴史・伝統・文化資源が充実していない 0.0 0

活力ある産業が少ない 11.1 2

上下水道などの生活環境が整っていない 0.0 0

Ｗｉ－Ｆｉなど情報通信網が整っていない 5.6 1

地域の連帯感が乏しい 11.1 2

税金や公共施設等の使用料金が高い 22.2 4

その他 27.8 5

特にない 11.1 2

問１２．「住み続けたい日吉津村」を実現していくため必要な取組 284

子育て支援の充実 29.6 84

医療・福祉の充実 35.9 102

高齢者支援の充実 36.6 104

障がい者支援の充実 7.0 20

健康づくりの充実 13.7 39

観光・交流の振興 2.8 8

農業・水産業の振興 9.9 28

地場産業・商工業の振興 6.7 19

雇用の創出・確保 13.4 38

起業・就労支援の充実 6.0 17

防災・減災対策の充実 12.3 35

住宅整備 3.5 10

上下水道等生活環境の改善 2.8 8

水路の整備、改修 2.5 7

人権尊重の取組と男女共同参画の推進 1.8 5

ヴィレステひえづなど公共施設の機能強化 6.0 17

村民のための公園や憩いの場の整備 11.3 32

若者の定住促進 18.0 51

道路整備や交通利便環境の充実 16.9 48

地域活動や地域交流活動の活性化 5.6 16

学校教育の充実 10.2 29

地域での生涯学習機会の充実 2.1 6

村の魅力発信、地域イベントの推進 3.5 10

環境保護・景観保全等の取組の充実 7.4 21

Ｕ・Ｊ・Ｉターン支援に向けた取組 10.2 29

文化・芸術・スポーツ活動の振興 3.9 11

情報化・ＩｏＴ化の推進 2.1 6

その他 2.1 6

特にない 1.8 5

無回答 3.5 10
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日吉津村　村づくり村民アンケート調査／単純集計結果
回答割合
（％）

回答件数

問１３．これからの行政サービスのあり方 284

サービスの種類や水準を維持するためには、利用者の負担増はやむを得ない 22.2 63

利用者の負担を増やすことなく、サービスの重点化を図り、種類や水準を見直す 52.5 149

サービスの種類が減るのは仕方ないが、サービスの水準は維持する 9.2 26

サービスの水準の低下は仕方ないが、サービスの種類は維持する 2.5 7

サービスの種類が減り、水準も低下するのは仕方がない 1.8 5

その他 2.5 7

わからない 7.4 21

無回答 2.1 6

問１４．日吉津村の行政運営について、今後、取り組むべきこと 284

村の組織のスリム化 26.8 76

窓口対応サービスの向上 15.8 45

公共事業の見直し 13.7 39

行政情報の積極的な公開 19.4 55

公共施設の効率的な活用 29.9 85

役場職員の能力向上 22.9 65

民間で実績を持つ人の登用・活用 27.8 79

民間委託の推進 12.7 36

村政運営への村民参加 9.2 26

村民と行政の協働取組の強化 16.5 47

ＡＩやＲＰＡを取り入れたサービスの推進 13.7 39

その他 2.8 8

特にない 9.2 26

無回答 1.8 5

問１５．日吉津村の将来像 284

美しい自然環境や景観が誇れる村 25.0 71

安全・安心な住環境の整備を優先する村 53.5 152

農業や農村環境を大切に守り育てる村 20.1 57

商業の振興を推進する村 6.3 18

産業の振興や製造業の発展を後押しする村 7.4 21

観光や交流事業を進める村 3.9 11

保健・医療・福祉の充実した村 57.7 164

子育て支援が充実した村 34.2 97

児童・生徒の教育環境が充実した村 23.6 67

生涯学習や文化芸術・スポーツ活動が活発な村 11.3 32

積極的な村民参加による村民主役の村 8.8 25

ＡＩ・ＩｏＴ等の導入など先進的な取組を進める村 7.4 21

その他 2.5 7

わからない 1.8 5

無回答 1.4 4

問１６．宅地化が進んだり、転入者の増加について 284

今後も積極的に宅地化を推進し、より多くの転入者を受け入れるべきである 16.5 47

必要に応じて適切に宅地化を推進すべきであると思う 58.1 165

住環境の悪化などの面から、宅地化はあまり推進すべきではないと思う 10.2 29

これ以上の宅地化の必要はない 6.7 19

その他 2.5 7

わからない 4.2 12

無回答 1.8 5
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日吉津村　村づくり村民アンケート調査／単純集計結果
回答割合
（％）

回答件数

問１７．日吉津村の農業振興のため、力を入れるべきこと 284

後継者の育成 57.4 163

新規就農者の積極的な受入れ 36.6 104

法人化・機械の共同化の推進 29.6 84

農地の保全・整備 30.3 86

先進的な技術の導入 13.7 39

農産物の流通システムの改善 7.7 22

農産物のブランド力の強化 25.7 73

加工・特産品の開発 19.4 55

直営店・直売所の整備 16.5 47

その他 3.9 11

無回答 3.2 9

問１８．日吉津村の行政に関する情報の入手先 284

広報ひえづ 82.0 233

村のホームページ 13.0 37

ケーブルテレビの「ひえづ１１３チャンネル」 45.4 129

防災行政無線 42.3 120

知人・近所の人 20.1 57

行政懇談会 8.1 23

その他 1.4 4

無回答 1.4 4

問１９．より多く日吉津村の情報を得るための方法 284

広報ひえづの内容を充実する 60.2 171

村のホームページを充実する 26.4 75

ＳＮＳを活用する 22.5 64

ケーブルテレビの内容を充実する 38.0 108

テレビ・ラジオでの放送を充実する 7.4 21

新聞に行政情報を掲載する 12.0 34

役場での掲示やパンフレットなどを増やす 5.6 16

ヴィレステひえづや自治会公民館等の公的施設での掲示を増やす 11.6 33

民間施設への掲示を行う 4.6 13

保育所や学校を通じた連絡・情報提供を増やす 8.5 24

介護施設等を通じた連絡・情報提供を増やす 6.3 18

その他 2.5 7

無回答 3.5 10
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日吉津村　村づくり村民アンケート調査／単純集計結果
回答割合
（％）

回答件数

問２０．「村づくり活動」へ参加状況 284

自治会活動 56.3 160

女性活動 3.9 11

老人クラブ活動 11.6 33

高齢者支援活動 6.3 18

子ども会やＰＴＡ活動 10.9 31

子育て支援活動 3.2 9

子どもや青少年の育成活動 1.4 4

障がい者支援活動 1.8 5

防犯活動・交通安全活動 5.6 16

文化・スポーツ活動 14.8 42

自主防災や災害援助・消防団の活動 8.5 24

地域づくりや村おこしの活動 7.4 21

公民館活動や生涯学習等の活動 8.5 24

環境保全やリサイクル等に関する活動 7.7 22

ふれあいフェスタ・盆踊りなど 26.4 75

国際交流、国際協力に関する活動 0.7 2

その他 2.8 8

参加したことがない 18.0 51

無回答 3.9 11

問２１．今後の「村づくり活動」へ参加意向 284

是非参加したい 7.7 22

機会があれば参加したい 58.8 167

あまり参加したいと思わない 20.8 59

参加しない 9.5 27

無回答 3.2 9

問22【１．福祉と健康について】満足度（１）高齢者施策の充実 284

満足 6.0 17

ある程度満足 35.6 101

どちらともいえない 46.1 131

やや不満 4.2 12

不満 0.4 1

無回答 7.7 22

問22【１】満足度（２）子育て支援の充実 284

満足 11.3 32

ある程度満足 45.1 128

どちらともいえない 30.3 86

やや不満 2.8 8

不満 0.4 1

無回答 10.2 29

問22【１】満足度（３）障がい者施策の充実 284

満足 3.9 11

ある程度満足 24.6 70

どちらともいえない 56.3 160

やや不満 2.8 8

不満 1.4 4

無回答 10.9 31
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日吉津村　村づくり村民アンケート調査／単純集計結果
回答割合
（％）

回答件数

問22【１】満足度（４）地域福祉の充実 284

満足 5.3 15

ある程度満足 21.1 60

どちらともいえない 58.5 166

やや不満 3.2 9

不満 1.4 4

無回答 10.6 30

問22【１】満足度（５）社会保障の充実 284

満足 6.3 18

ある程度満足 20.4 58

どちらともいえない 55.6 158

やや不満 4.6 13

不満 2.1 6

無回答 10.9 31

問22【１】満足度（６）健康づくり事業の推進 284

満足 11.6 33

ある程度満足 40.1 114

どちらともいえない 35.6 101

やや不満 3.2 9

不満 0.7 2

無回答 8.8 25

問22【２．生活環境について】満足度（１）住環境の整備 284

満足 6.3 18

ある程度満足 40.8 116

どちらともいえない 34.9 99

やや不満 7.0 20

不満 2.1 6

無回答 8.8 25

問22【２】満足度（２）環境施策の推進 284

満足 7.4 21

ある程度満足 50.0 142

どちらともいえない 25.0 71

やや不満 7.4 21

不満 3.2 9

無回答 7.0 20

問22【２】満足度（３）都市基盤の整備 284

満足 5.6 16

ある程度満足 39.8 113

どちらともいえない 34.9 99

やや不満 10.2 29

不満 2.1 6

無回答 7.4 21
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日吉津村　村づくり村民アンケート調査／単純集計結果
回答割合
（％）

回答件数

問22【２】満足度（４）交通利便環境の整備 284

満足 8.5 24

ある程度満足 34.5 98

どちらともいえない 25.4 72

やや不満 20.8 59

不満 4.2 12

無回答 6.7 19

問22【２】満足度（５）消防体制と防災対策の推進 284

満足 8.5 24

ある程度満足 49.3 140

どちらともいえない 30.6 87

やや不満 2.1 6

不満 1.4 4

無回答 8.1 23

問22【２】満足度（６）防犯、交通安全対策の推進 284

満足 6.0 17

ある程度満足 39.8 113

どちらともいえない 32.4 92

やや不満 10.2 29

不満 3.2 9

無回答 8.5 24

問22【３．産業の振興について】満足度（１）農業の振興 284

満足 2.1 6

ある程度満足 15.8 45

どちらともいえない 59.2 168

やや不満 9.2 26

不満 2.8 8

無回答 10.9 31

問22【３】満足度（２）商工業の振興 284

満足 2.1 6

ある程度満足 14.1 40

どちらともいえない 69.4 197

やや不満 2.8 8

不満 1.1 3

無回答 10.6 30

問22【３】満足度（３）雇用の拡大 284

満足 3.2 9

ある程度満足 19.4 55

どちらともいえない 58.1 165

やや不満 6.3 18

不満 2.5 7

無回答 10.6 30
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日吉津村　村づくり村民アンケート調査／単純集計結果
回答割合
（％）

回答件数

問22【３】満足度（４）観光・物産の振興 284

満足 1.8 5

ある程度満足 17.6 50

どちらともいえない 56.3 160

やや不満 12.7 36

不満 2.1 6

無回答 9.5 27

問22【４．教育・文化・スポーツ・レクリエーションについて】
　　　満足度（１）学校教育の充実

284

満足 8.5 24

ある程度満足 40.8 116

どちらともいえない 39.8 113

やや不満 1.4 4

不満 0.7 2

無回答 8.8 25

問22【４】満足度（２）生涯学習の推進 284

満足 8.8 25

ある程度満足 43.0 122

どちらともいえない 37.7 107

やや不満 2.1 6

不満 0.4 1

無回答 8.1 23

問22【４】満足度（３）社会教育の推進 284

満足 8.1 23

ある程度満足 43.7 124

どちらともいえない 38.0 108

やや不満 1.4 4

不満 1.1 3

無回答 7.7 22

問22【４】満足度（４）健全育成の推進 284

満足 7.0 20

ある程度満足 37.0 105

どちらともいえない 45.4 129

やや不満 2.1 6

不満 0.7 2

無回答 7.7 22

問22【４】満足度（５）人権尊重の村づくり 284

満足 3.9 11

ある程度満足 28.5 81

どちらともいえない 57.0 162

やや不満 2.1 6

不満 1.1 3

無回答 7.4 21
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日吉津村　村づくり村民アンケート調査／単純集計結果
回答割合
（％）

回答件数

問22【４】満足度（６）文化活動の推進 284

満足 5.6 16

ある程度満足 37.0 105

どちらともいえない 46.5 132

やや不満 2.8 8

不満 0.7 2

無回答 7.4 21

問22【４】満足度（７）スポーツの振興 284

満足 6.7 19

ある程度満足 35.9 102

どちらともいえない 45.4 129

やや不満 2.8 8

不満 1.8 5

無回答 7.4 21

問22【５．村民目線の行政の推進について】満足度（１）親しみやすい行政の推進 284

満足 12.3 35

ある程度満足 50.0 142

どちらともいえない 26.8 76

やや不満 4.6 13

不満 1.4 4

無回答 4.9 14

問22【５】満足度（２）村民と行政の協働による村づくり 284

満足 8.5 24

ある程度満足 39.4 112

どちらともいえない 41.9 119

やや不満 3.5 10

不満 0.7 2

無回答 6.0 17

問22【５】満足度（３）行財政改革の推進 284

満足 4.9 14

ある程度満足 28.5 81

どちらともいえない 55.3 157

やや不満 3.5 10

不満 1.1 3

無回答 6.7 19

問22【５】満足度（４）男女共同参画の推進 284

満足 2.8 8

ある程度満足 23.6 67

どちらともいえない 59.9 170

やや不満 4.2 12

不満 1.8 5

無回答 7.7 22
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日吉津村　村づくり村民アンケート調査／単純集計結果
回答割合
（％）

回答件数

問22【５】満足度（５）国際交流の推進 284

満足 3.2 9

ある程度満足 18.0 51

どちらともいえない 66.2 188

やや不満 3.2 9

不満 1.4 4

無回答 8.1 23

問22【１．福祉と健康について】重要度（１）高齢者施策の充実 284

重要 37.3 106

やや重要 38.7 110

どちらともいえない 11.6 33

あまり重要ではない 0.4 1

重要ではない 0.0 0

無回答 12.0 34

問22【１】重要度（２）子育て支援の充実 284

重要 49.6 141

やや重要 26.8 76

どちらともいえない 10.2 29

あまり重要ではない 0.0 0

重要ではない 0.0 0

無回答 13.4 38

問22【１】重要度（３）障がい者施策の充実 284

重要 34.9 99

やや重要 31.0 88

どちらともいえない 20.4 58

あまり重要ではない 0.4 1

重要ではない 0.0 0

無回答 13.4 38

問22【１】重要度（４）地域福祉の充実 284

重要 30.6 87

やや重要 35.2 100

どちらともいえない 19.7 56

あまり重要ではない 1.4 4

重要ではない 0.4 1

無回答 12.7 36

問22【１】重要度（５）社会保障の充実 284

重要 35.9 102

やや重要 28.5 81

どちらともいえない 21.5 61

あまり重要ではない 1.1 3

重要ではない 0.0 0

無回答 13.0 37
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日吉津村　村づくり村民アンケート調査／単純集計結果
回答割合
（％）

回答件数

問22【１】重要度（６）健康づくり事業の推進 284

重要 44.7 127

やや重要 29.2 83

どちらともいえない 13.4 38

あまり重要ではない 0.4 1

重要ではない 0.4 1

無回答 12.0 34

問22【２．生活環境について】重要度（１）住環境の整備 284

重要 30.3 86

やや重要 43.0 122

どちらともいえない 13.7 39

あまり重要ではない 1.1 3

重要ではない 0.0 0

無回答 12.0 34

問22【２】重要度（２）環境施策の推進 284

重要 36.3 103

やや重要 39.1 111

どちらともいえない 12.7 36

あまり重要ではない 0.0 0

重要ではない 0.0 0

無回答 12.0 34

問22【２】重要度（３）都市基盤の整備 284

重要 26.1 74

やや重要 42.3 120

どちらともいえない 18.3 52

あまり重要ではない 1.8 5

重要ではない 0.0 0

無回答 11.6 33

問22【２】重要度（４）交通利便環境の整備 284

重要 40.1 114

やや重要 37.7 107

どちらともいえない 10.6 30

あまり重要ではない 0.4 1

重要ではない 0.0 0

無回答 11.3 32

問22【２】重要度（５）消防体制と防災対策の推進 284

重要 41.2 117

やや重要 31.3 89

どちらともいえない 14.8 42

あまり重要ではない 0.4 1

重要ではない 0.4 1

無回答 12.0 34

14 / 17 ページ



日吉津村　村づくり村民アンケート調査／単純集計結果
回答割合
（％）

回答件数

問22【２】重要度（６）防犯、交通安全対策の推進 284

重要 38.7 110

やや重要 34.5 98

どちらともいえない 13.4 38

あまり重要ではない 0.7 2

重要ではない 0.0 0

無回答 12.7 36

問22【３．産業の振興について】重要度（１）農業の振興 284

重要 20.8 59

やや重要 34.5 98

どちらともいえない 25.4 72

あまり重要ではない 4.6 13

重要ではない 1.4 4

無回答 13.4 38

問22【３】重要度（２）商工業の振興 284

重要 15.5 44

やや重要 27.1 77

どちらともいえない 41.5 118

あまり重要ではない 1.8 5

重要ではない 0.4 1

無回答 13.7 39

問22【３】重要度（３）雇用の拡大 284

重要 24.6 70

やや重要 30.6 87

どちらともいえない 28.5 81

あまり重要ではない 2.1 6

重要ではない 0.7 2

無回答 13.4 38

問22【３】重要度（４）観光・物産の振興 284

重要 17.6 50

やや重要 30.3 86

どちらともいえない 33.5 95

あまり重要ではない 4.2 12

重要ではない 2.5 7

無回答 12.0 34

問22【４．教育・文化・スポーツ・レクリエーションについて】
　　　重要度（１）学校教育の充実

284

重要 43.7 124

やや重要 32.4 92

どちらともいえない 12.0 34

あまり重要ではない 0.0 0

重要ではない 0.0 0

無回答 12.0 34
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日吉津村　村づくり村民アンケート調査／単純集計結果
回答割合
（％）

回答件数

問22【４】重要度（２）生涯学習の推進 284

重要 23.2 66

やや重要 45.1 128

どちらともいえない 18.3 52

あまり重要ではない 1.1 3

重要ではない 0.7 2

無回答 11.6 33

問22【４】重要度（３）社会教育の推進 284

重要 19.7 56

やや重要 43.0 122

どちらともいえない 23.6 67

あまり重要ではない 1.4 4

重要ではない 0.7 2

無回答 11.6 33

問22【４】重要度（４）健全育成の推進 284

重要 26.4 75

やや重要 43.3 123

どちらともいえない 16.9 48

あまり重要ではない 0.7 2

重要ではない 0.7 2

無回答 12.0 34

問22【４】重要度（５）人権尊重の村づくり 284

重要 14.1 40

やや重要 32.7 93

どちらともいえない 36.3 103

あまり重要ではない 2.1 6

重要ではない 3.5 10

無回答 11.3 32

問22【４】重要度（６）文化活動の推進 284

重要 12.7 36

やや重要 36.6 104

どちらともいえない 35.6 101

あまり重要ではない 2.5 7

重要ではない 1.1 3

無回答 11.6 33

問22【４】重要度（７）スポーツの振興 284

重要 14.4 41

やや重要 40.1 114

どちらともいえない 28.5 81

あまり重要ではない 3.2 9

重要ではない 1.8 5

無回答 12.0 34
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日吉津村　村づくり村民アンケート調査／単純集計結果
回答割合
（％）

回答件数

問22【５．村民目線の行政の推進について】重要度（１）親しみやすい行政の推進 284

重要 36.3 103

やや重要 36.3 103

どちらともいえない 15.5 44

あまり重要ではない 1.8 5

重要ではない 0.7 2

無回答 9.5 27

問22【５】重要度（２）村民と行政の協働による村づくり 284

重要 24.3 69

やや重要 38.4 109

どちらともいえない 23.9 68

あまり重要ではない 2.5 7

重要ではない 1.1 3

無回答 9.9 28

問22【５】重要度（３）行財政改革の推進 284

重要 25.7 73

やや重要 34.9 99

どちらともいえない 27.5 78

あまり重要ではない 1.8 5

重要ではない 0.4 1

無回答 9.9 28

問22【５】重要度（４）男女共同参画の推進 284

重要 14.8 42

やや重要 35.9 102

どちらともいえない 36.6 104

あまり重要ではない 1.1 3

重要ではない 1.8 5

無回答 9.9 28

問22【５】重要度（５）国際交流の推進 284

重要 12.0 34

やや重要 27.1 77

どちらともいえない 42.6 121

あまり重要ではない 6.0 17

重要ではない 1.4 4

無回答 10.9 31
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